



В Бондарском районе местный житель убил знакомого и выбросил его тело в выгребную яму



Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре прошлого года осужденный в ходе распития спиртных напитков у себя дома в компании односельчан приревновал одного из них к своей супруге, после чего на почве ревности нанес мужчине несколько ударов ножом в жизненно важные органы. Затем с целью сокрытия следов преступления, он на велосипеде вывез тело 40-летнего потерпевшего и сбросил его в выгребную яму рядом с домом своей тещи. Так как потерпевший вел аморальный образ жизни, не имел постоянного места жительства, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

поддерживал связь с родственниками, никто из них не обращался в полицию с заявлением о его безвестном исчезновении, поэтому его тело было обнаружено лишь в ходе проведения следственных действий в мае текущего года.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1089295>